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 (لكل سؤال درجة  30)  :أجب عن الأسئلة التالية: أولا 

المعادلة  ℝحل في  :السؤال الأول
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xxxfاكتب معادلة المماس للخط البياني للتابع  :السؤال الثاني 3)(  في نقطة منه فاصلتها صفر. 

احسب النهاية  :السؤال الثالث
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'12عينّ حل المعادلة التفاضلية  :السؤال الرابع  yy  0(1والذي يحقق( f. 

 (كل مسألة لدرجة  90)  :تين التاليتينحل المسأل: انياا ث

xebaxxfبالعلاقة  ℝالمعرّف على  fلتابع اليكن  )I :ىالأول المسألة )()(  والمطلوب: 

)1,(قيمة حدّية في النقطة  fكي يمر الخط البياني  bو  aعينّ العددين                           eA . 

II(  1في حالةa  2وb  نعرّفC  الخط البياني للتابعf  المعرف بالعلاقةxexxf )2()(  والمطلوب: 

 .ونظمّ جدولاً بها fادرس تغيرات  )1

 .بالنسبة للمقارب الأفقي Cدرس وضع ا )2

 .في نقطة منه فاصلتها صفر C المماس للخط dاكتب معادلة  )3

 .Cو  dارسم ما وجدته من مقاربات ثم ارسم  )4

)(2بالعلاقة  ℝعلى  المعرّف fالخط البياني للتابع  Cليكن  :الثانية المسألة   xxexf x والمطلوب: 

 .وادرس وضعه النسبي Cالمقارب المائل للخط   أكتب معادلة )1

 .ونظمّ جدولاً بها fادرس تغيرات  )2

)(0 أثبت أن للمعادلة )3 xf  حل وحيد  21يحقق . 

 .Cثم ارسم   ارسم  )4
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 (درجة لكل سؤال  30)  :أجب عن الأسئلة التالية: أولا 

0ة متراجحال ℝحل في : السؤال الأول
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xxxfلتابع ا ليكن :السؤال الثاني 3)(  , 0أثبت أن للمعادلة)( xf  حل وحيد  01يحقق  . 

احسب النهاية  :السؤال الثالث  4
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xxexfأثبت أن التابع  :السؤال الرابع )(  حل المعادلة التفاضليةxeyy ' . 

 ( لكل مسألةدرجة  90)  :التاليتينحل المسألتين : ثانياا 

)()ln(بالعلاقة  ℝ المعرّف على fالخط البياني للتابع  Cليكن  :ىالأول المسألة aexf x  والمطلوب: 

xy أثبت أن )1   .aأياً كانت قيمة  Cمقارب مائل للخط البياني  :

 2ln,0(A(بالنقطة  Cليمر الخط  aعينّ قيمة  )2

 .على مجموعة تعريفه fادرس تغيرات :  1aفي حالة  )3

 .Cثم ارسم  ارسم  )4

بالعلاقة  ℝالمعرّف على  fالخط البياني للتابع  Cليكن  :المسألة الثانية
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xyأثبت     .وادرس وضعه النسبي Cمقارب مائل للخط  :

 احسب )2 )4()(lim 


xxf
x

 .فسر النتيجة هندسياً ثم ,  

 .ونظم جدولاً بها fادرس تغيرات  )3

 .في النقطة التي فاصلتها صفر Cالمماس للخط  dاكتب معادلة  )4

 .Cو  dارسم ما وجدته من مقاربات ثم ارسم  )5
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 (درجة لكل سؤال  30)  :أجب عن الأسئلة التالية: أولا 

54المتراجحة  ℝحل في : السؤال الأول  xx ee. 

xxxfالتابع  أوجد مشتق :السؤال الثاني 22

2)( . 

احسب النهاية  :السؤال الثالث
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2'1حل المعادلة التفاضلية  :السؤال الرابع yy  ثم عينّ قيمةk  1,0(كي يمر الخط البياني للحل بالنقطة( A. 

 (لكل مسألة درجة  90)  :حل المسألتين التاليتين: ثانياا 

المعرّف بالعلاقة  fالخط البياني للتابع  Cليكن  :ىالأول المسألة
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xf والمطلوب: 

 . ℝأثبت أن مجموعة تعريف التابع هي  )1

 .ونظمّ جدولاً بها  ادرس تغيرات  )2

 . الأفقية والشاقولية Cدل على مقاربات  )3

 .C ارسم ما وجدته من مقاربات ثم ارسم )4

)(1لتابع اليكن  )I :المسألة الثانية  xxexg  , ادرس اطراد التابعg  0ثم استنتج أن)( xg. 

II(  ليكنC  الخط البياني للتابعf  [0,]المعرّف على   بالعلاقةxexf x ln)(  والمطلوب: 

lim)(احسب  
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 .Cثم استنتج مقاربات , 

أثبت  
x

xg
xf

)(
)('   ثم استنتج جدول تغيرات التابعf. 

)(0أثبت أن للمعادلة  )3 xf  حل وحيد  10يحقق . 

 . ارسم ما وجدته من مقاربات ثم ارسم )4
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 (درجة لكل سؤال  30)  :أجب عن الأسئلة التالية: أولا 

0439المعادلة  ℝحل في : السؤال الأول 1  xx. 

xexxf أوجد معادلة المماس للخط البياني للتابع :السؤال الثاني )3()(   في النقطة التي تعدم''f. 

احسب النهاية  :السؤال الثالث  1
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yyحل المعادلة التفاضلية  :السؤال الرابع '2  ثم عينّ قيمةk  0 عندماإذا علمت أن قيمة المشتق للحلx 2تساوي. 

 ( كل مسألةدرجة ل 90)  :حل المسألتين التاليتين: ثانياا 

بالعلاقة  ℝ المعرّف على fالخط البياني للتابع  Cليكن  :ىالأول المسألة
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 والمطلوب: 

 .فردي fأثبت أن  )1

 .ونظم جدولاً بها ادرس تغيرات  )2

 .المبدأفي  Cللخط  المماس dاكتب معادلة  )3

 .C ارسمثم  dم ارس )4

xexgليكن التابع  )I :المسألة الثانية x )( ,  ادرس اطراد التابعg  0ثم استنتج أن)( xg. 

II(  ليكنC  الخط البياني للتابعf  المعرّف علىℝ  بالعلاقة
xe

x
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 والمطلوب: 

xyأثبت     .وادرس وضعه النسبي,  C مقارب مائل :

أثبت  
xe

xg
xf
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)('   ثم استنتج جدول تغيرات التابعf. 

 .في النقطة التي فاصلتها صفر Cالمماس للخط  dاكتب معادلة  )3

 .و d ارسم ما وجدته من مقاربات ثم ارسم )4
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